2012年5月15日 星期二

手机银行

放在口袋的银行



随着手机高速网络和智能手机的普及,各种应用程序让人应接不暇,一部小小的手机所充满的能量不可小觑。转账、手机充值缴费、购买理财产品,这些以往需要在银行营业厅或者网上银行办理的业务,通过一部小小的手机几分钟就可以完成。银行近几年所开发的手机银行,让手机成了放在口袋的银行。



便捷操作受青睐

刚参加工作的小李是一位地道的80后,对于潮流事物她总是喜欢走在最前沿,去年她在滨州一网点办理网上银行时,银行的工作人员向她推荐了手机银行。"刚开始的时候不怎么用,反正是免费的,所以就

开通了。"小李对于手机银行并没有太多的认识。后来在一次去银行网点办理业务时,她在银行看到,手机银行转账手续费会打折。这让小李想起了自己的手机银行,她拿出自己的手机打开手机银行页面,登陆后,

果然有银行转账这一项服务。按照上面的提示,她给朋友跨行转了300块钱,转账结束后,小李发现,整个转账程序仅仅用了不到五分钟。

这次转账让小李尝到 了手机银行的甜头,她仔细 研究发现,除了转账功能之外,手机银行还可以用来缴话费、关注股市,还能买理财产品。"一到月底,手机需要交话费时,我就用手机银行进行缴费,即使不去营业厅不用网上银行,也能轻松完成手机缴费了。"



手机银行目前处于普及期

 量排行均处于前几名

前预约ATM取款。预约后,客户到ATM取款,凭预约手机号码、预约号及预约银行卡的取款密码,就能进行无卡取款。

虽然手机银行已经不 再是个新事物,但记者用解到,手机银行的使用群体主要还是大学生以及年轻人。"一般转账的时候会用手机银行,因为手续费 比较便宜。"22岁的女生小 孙告诉记者。

农行滨州分行电子银行 部总经理张霞介绍,手机银 行主要是集电话银行和网上 银行的优点而出现的,手机 银行的发展还处于普及期, 以现在的增长速度来看,用 不了很长时间,手机银行就 能达到和网上银行一样的普 及索



收费低安全有保障

记者电话拨打多家银行客服电话咨询手机银行服务费问题,得到的答案 是,目前手机银行开通和使 用并不用额外缴纳费用。手机银行转账的费用也各不相同,如农行、交行手机银行转账的手续费全免,还有

部分银行也推出手续费打

一部小小手机竟能如此神通广大,手机银行的安

全性也备受关注。张霞介绍,手机银行所采用的多项 认证和加密程序均可保证 手机银行的安全。



本报成立理财智囊团

用

本报财金QQ群 也正式开通,欢迎广大 市民加入227875304进 行交流讨论。 网友在滨州财金 群(群号:227875304)里 问:有一张额度10万的 信用卡,能运用信用卡 四五十天的免息期进 行投资吗?

理财师支招:信用 不能用来购买理可以 不能用资,但是可以 通过其它技巧来间 理财。比如,消费金额 很大的商品更建议用 信头投要行号,然是是的人的种情,然是是一只一个人的,然是一个免果是一个人的人的人,也是一个人,这好好,在更用上资学为,在更是一个人,可以的人,也我也人,可以的人,也我也人。我是一个人,可以的一个人,可以的一个人。我们是一个人,这以来一个人。



财金资讯

工商银行滨州分行

举办员工事迹报告会



报告会现场

本报讯 5月10日,工商银行滨州分行举办了以"立足岗位服务客户,创先争优奉献工行"为主题的员工事迹报告会,该行400余名员工听取了事迹报告。

本次员工事迹报告会由该行党委组织部、宣传部、分行工会联合承办,各支行积极参与,推荐典型,撰写先进材料。经过分行审核,筛选出涵盖基层机构负责人、管理岗位转岗人员、客户经理、理财经理、运营副主任和一线中年及年轻柜员代表共计9人。

参加报告的9名先进员工典型,以朴实生动的语言,真挚淳厚的感情,诠释了每个人心中的"为民服务、创先争优"。本次员工事迹报告会展示了该行员工为民服务、奉献工行的优秀品质,体现了爱岗敬业、乐于奉献的精神面貌。本次事迹报告会的举办,激发了该行员工立足本职工作,全心全意为客户服务的热情,为进一步提升客户服务水平、创建客户满意银行起到良好的推动作用。

(通讯员 韦鲁已 张志强)

农行滨州分行

为小微企业发展架"桥"铺"路"

本报讯 今年以来,农行滨州分行积极响应 国家支持小微企业健康成长的号召,把支持小微 企业发展作为调整信贷结构、促进地方经济发展 的重要工作来抓,积极搭建小微企业服务平台,创 新信贷产品,优化操作流程,不断加大对全市小微 企业的信贷投放力度,促进了滨州小微企业持续、

为加快小微企业信贷业务发展,滨州农行实行专业化运作,专设小企业金融服务中心,辖内各支行在三农事业部制改革的基础上,成立了小企业金融服务分中心,落实专门机构、专门人员,负责小微企业的金融服务,形成了较为完善的金融服务体系。截至3月末,共支持小微企业263户,较年初增加31户;贷款(含贴现)余额13.86亿元,较年初增长1.99亿元,增幅达16.76%。其中,一季度累计投放小微企业贷款97笔,金额达3.75亿元。

91 笔, 金额达3.75 亿元。 **(通讯员 马德强 李玉杰)**

建行滨州邹平支行

邀客户参加理财专题讲座

本报讯 5月9日,滨州邹平支行召开投资理财专题讲座活动,经过充分准备,网点邀请客户80 余人参加,特邀专家为客户全面讲解了今后一段时间的经济形势和对整个经济的整体分析,通过理财师讲解及对当前市场投资的分析,使参加沙龙活动的高端客户对基金投资理财有了更进一步的认识和了解。参加活动的中高端客户对本次活动进一步、参加活动,并希望通过这种理财沙龙活动进一步密切与建行的关系,扩大在建行的投资理财业务。

(通讯员 李海峰)

比亚迪 G6"热"浪来袭

比亚迪G6上市已半年之久,一直受到市场追捧,销量稳步增长。3月31日比亚迪又推出了G6 1.5TIDDCT版,吸引了更多消费者的眼球。作为首家掌握该项技术的自主品牌,比亚迪打破了合资技术垄断,让中国自主品牌在核心技术领域把握了话语权。

比亚迪G6采用时下流 行的U型前脸设计,极富立 体感的棱线从底部向两侧延 展,为整车的前脸增添了力 量感。飞翼型的大灯轮廓,在下方采用一个小小的转折, 为车身添加了几分俊朗。

比亚迪G6的1.5TI涡轮增压发动机是"涡轮增压、缸内直喷、可变气门正时、全铝合金发动机"四大技术的结合,其最大输出功率为113kw/rpm,峰值扭矩240N?m/1750-3500rpm。这样的水平完全可与大众的1.4TSI发动机相媲美,在扭力上还要高出一些。而3月31日推出上市的G6 1.5TID DCT版除

搭载1.5TI发动机,还采用了 消费者盼望已久的DCT双 离合变速器,这也是新版G6 的最大看点。

的最大看点。 比亚迪 G6 1.5TID DCT版可谓是开创了自主品牌的的先河,多项高新技术的配备使该车在未来更具市场竞争力。据悉,比亚迪厂家已经在各销售店陆续铺货,再加上4年或10万公里的超长质保,必将助力比亚迪G6的"热"浪来袭之势。

(通讯员 沃东)

-样的SUV 不一样的"森林人"

在众多SUV车型中,斯 巴鲁森林人在驾驶乐趣、安 全保障、价格等方面都是独 领风骚,受到众多车友的追 捧。现在,就让我们一起走近 这款城市SUV,一探"森林 人"的究竟。

2012款森林人通过全新设计的前格栅,使得其更加富有运动感,带转向指示灯的后视镜,仿飞机翼尖设计、具有更好空气动力学效果的大型车顶扰流器以及个性十足的新型铝合金轮毂等种种

外观上的改进使整体车型显得更加动感、强悍,而且配备了斯巴鲁最新研发的第三代水平对置发动机。

在油价飞涨的今天,"省油"的当今购车族首先要考虑的问题。2012款森林人2.5XS、2.0XS、2.0X等自然吸气车型搭载了斯巴鲁第三代水平对置发动机(SUBARU BOXER),这一新型发动机通过减小缸径、加长冲程,优化进、排气系统,紧凑化燃烧室,减小运行摩

擦提高冷却性能等方面的改进,在燃油经济性获得飞跃性提高的同时,实现了良好的加速响应,并在环保性能与驾驶乐趣之间取得了很好的平衡。

森林人是进口车,制造工艺和整体品质优于国产车,又凭借出色的动力性、操控性,以及良好的性价比从众多同级别车型中脱颖而出,摘得"年度国人最爱进口SUV"大奖。

(通讯员 张坤)